
Во кофинансираниот проект „Тренери за одржливост“ финансиран од Еразмус + четири организации
работат заедно повеќе од две години за да разговараат за теми за одржливост и да развијат
едукативен материјал. Организации кои учествуваат се: ВНБ е.В. од Германија, Еко Логик од Република
Северна Македонија, ЦСЦИ Новара од Италија и Синтезис од Кипар.

Билтен
Sustainability Coaches

ПЛАТФОРМА ЗА ТРЕНЕРИ ЗА ОДРЖЛИВОСТ!

Покрај наставната програма, партнерството на
Sustainability Coaches разви платформа
посветена на образованието за одржлив развој
(ESD) и други зелени теми. Во свет каде што
одржливоста е поважна од кога и да е,
платформата на Sustco обезбедува алатки и
знаење за да ги поттикне учениците како
тренери за одржливост, опремувајќи ги со
вештини за да поттикнат вистинска промена и во
лични и професионални контексти.

Модулите на SUSTCO обезбедуваат привлечно и
интерактивно искуство за учење преку различни
формати, вклучувајќи:

Видеа и инфографици: ангажирани визуелни
материјали дизајнирани да ги поедностават
сложените концепти и да го подобрат
разбирањето.
Студии на случај: примери од реалниот
живот кои илустрираат одржливи практики
во различни сектори и контексти.
Симулации: извонредни сценарија кои им
овозможуваат на учениците да ги применат
принципите за одржливост во практични
средини без ризик.
Активности за саморефлексија: охрабрување
на учениците критички да ги анализираат
нивните перспективи и активности кон
одржливост
H5P интерактивни вежби: ангажирачки
задачи како што се картички за дијалог,
пополнување на празни места и активности
за точно/неточно прашање интегрирани во
видеа за да се зајакне учењето преку активно
учество.

Секој модул следи структуриран пат за учење
за да обезбеди ефективно образовно
искуство, вклучувајќи:

Секција пред модул: цели и времетраење
(40-60 мин).
Дел со содржина: материјали базирани на
наставната програма SUSTCO.
Дел за пост-модул: стекнати знаења и
компетенции.
Завршен квиз: оценување за да се потврди
разбирањето на модулите од страна на
учениците.

Со пополнување на модулите и полагање на
шесте квизови, учениците ќе заработат
Отворена значка која е дигитална
сертификација која ги истакнува
компетенциите што ги стекнале на
платформата.

Оваа отворена значка може да се сподели на
професионални профили за да се прикаже
експертизата за одржливост.

Платформата на SUSTCO ќе биде достапна на
пет јазици: англиски, германски, грчки,
италијански и македонски,



Sustainability Coaches настани за презентација на резултатите!

ИГРА ТРЕНЕРИ ЗА ОДРЖЛИВОСТ!

SDG Master е интерактивна алатка
дизајнирана од Eco-Logic и во тесна
соработка со сите партнери. Достапно е
дигитално на Playstore и iOS и како игра на
табла. Ќе биде достапен на англиски,
германски, македонски, италијански и грчки
јазик и може да се преземе бесплатно под
лиценцата Криејтив комонс на  
https://sustco.csciformazione.eu/educational-
game/.

Партнерите веќе одржаа два настани за  презентација на
резултатие во Италија и Кипар, прикажувајќи ги
резултатите од проектот и ангажирајќи ги засегнатите
страни. Претстојните настани во Германија и Северна
Македонија дополнително ќе го промовираат проектот и
ќе ја прошират мрежата на тренери за одржливост.. 

Следете не на Facebook , вебсајтот на проектот и
платформата за новости за настаните.

Играта се врти околу различни карти кои
го обликуваат решавањето на
проблемите. Со завршување на две нивоа
- локално (општинско) и национално
(земја) - учесниците развиваат вештини за
критичко размислување, решавање
проблеми и одржлив развој. Тие можат да
користат неколку картички: SDG
картичките ги усогласуваат предизвиците
со целите за одржлив развој на ОН;
Инспиративните картички
предизвикуваат креативност; Картичките
на мисијата ги прикажуваат проблемите
од реалниот свет што треба да се решат,
а вознемирувачките картички воведуваат
неочекувани пречки како што се
намалувања на буџетот или промени во
политиките, што ја прави стратегијата
суштинска.

Поттикнувајќи ја тимската работа и
приспособливоста, SDG Master е идеален
за училници, работилници и неформално
учење. Неговиот флексибилен формат им
овозможува на едукаторите да го
приспособат, а повеќејазичниот пристап
обезбедува широк дофат, поттикнувајќи ја
свеста за глобалната одржливост.

https://www.facebook.com/sustainabilitycoaches
https://sustco.csciformazione.eu/
https://platform.sustco.csciformazione.eu/

